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Realizując zadania określone w art. 7 pkt 14 Ustawy o samorządzie gminnym z dnia 8 marca 1990r w celu zapewnienia mieszkańcom bezpieczeństwa i porządku publicznego na terenie Gminy  oraz  ochrony przeciwpożarowej i przeciwpowodziowej  samorząd Gminy Luzino wprowadził i systematycznie rozbudowuje system monitoringu wizyjnego, obejmujący swym zasięgiem miejsca publiczne, ulice, place, parki i skwery oraz obiekty gminne służące mieszkańcom i osobom odwiedzającym Gminę Luzino.




Informacje dotyczące przetwarzania danych osobowych
Administratorem danych osobowych jest Urząd Gminy w Luzinie z siedzibą w Luzinie 84-242, ul. Ofiar Stutthofu 11, reprezentowany przez Wójta Gminy Luzino.
Administrator Danych Osobowych powołał Inspektora Ochrony Danych, do którego osoba, której dane dotyczą, może wystąpić z wnioskami i pytaniami dotyczącymi jej danych osobowych. Inspektor Ochrony Danych jest dostępny pod adresem email: inspektor.abi@gmail.com.
Dane osobowe, przetwarzane są w celu zapewnienia na terenie Gminy Luzino porządku publicznego i bezpieczeństwa obywateli
Podstawę prawną przetwarzania danych osobowych przez Urząd Gminy w Luzinie stanowią w szczególności zapisy niżej wymienionych aktów prawnych:
art. 6 ust 1 lit. e  Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z 27 kwietnia 2016r w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólnie rozporządzenie o ochronie danych) zwanego dalej  „RODO”
art. 9a ustawy z dnia  8 marca 1990 o samorządzie gminnym (tj. Dz. U. z 2019r., poz. 506 ze zm.);

[bookmark: _Hlk13648842]Dane osobowe mogą być udostępniane i przekazywane innym podmiotom upoważnionym na podstawie przepisów prawa w zakresie w jakim jest to niezbędne do  realizacji przez nie zadań publicznych ( np. Policji, Sądom powszechnym, Prokuraturze).

Dane osobowe mogą być powierzane w niezbędnym zakresie, innym podmiotom realizującym zadania na zlecenie lub w imieniu Administratora Danych Osobowych (np. firmom i podmiotom serwisującym urządzenia monitoringu)
Dane osobowe przetwarzane będą nie dłużej niż przez okres 30 dni od dnia zarejestrowania. Po tym terminie dane zostaną automatycznie usunięte z systemu.
Osobie, której dane dotyczą, przysługuje prawo dostępu do  zarejestrowanych danych, o ile realizacja tych praw nie będzie naruszać praw i wolności innych osób. 
Prawo dostępu do zarejestrowanych danych realizowane będzie jedynie na pisemny wniosek osoby której dane dotyczą, w którym to wniosku należy podać informacje umożliwiające odszukanie żądanych danych w materiale zarejestrowanym przez monitoring wizyjny
Osobie, której dane dotyczą przysługuje prawo żądania niezwłocznego usunięcia dotyczących jej danych o ile nie są one niezbędne w związku z zapewnieniem bezpieczeństwa publicznego, zapobieganiu przestępczości w tym prowadzeniu postepowań przygotowawczych, wykrywaniu lub ściganiu czynów zabronionych.
Osobie, której dane dotyczą, przysługuje prawo wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych w Warszawie ul Stawki 2 w przypadku zastrzeżeń co do sposobu, legalności  lub celu przetwarzania jej danych osobowych. 
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